

На таверну в Мэриленде упала бомба... учебная

Автор: Russian Washington
04 Сентября, 2013 -



Инцидент 2 сентября, в штате Мэриленд (США). По информации правоохранителей, пилоты военного самолёта по ошибке сбросили 15-килограммовую учебную бомбу на таверну, которая находится в оживлённом районе.

Очевидцы случившегося в один голос заявили, что бомба, приземлившись, издала хлопок, похожий на выстрел установки для фейерверков. В ходе первичного осмотра прилегающей к таверне территории оказалось, что учебная бомба упала перед самым входом.

Представители Национальной гвардии США в Мэриленде заявили о том, что учебная «болванка» была прикреплена к бронированному штурмовику, совершавшему учебный полёт над Мэрилендом. Во время полёта учебная бомба просто отвалилась и упала рядом с таверной.

Также представители армии заявили прессе о том, что пропажу болванки они заметили не сразу, ведь полёт совершался практически ночью. Пилот получил сообщение от системы самолёта о том, что во время запуска одной из ракет произошла «авария», которую было невозможно устранить.

Отметим, команда сапёров, прибывшая на территорию таверны, извлекла из земли 15-килограммовую болванку, которая упала в нескольких метрах от входа в таверну, где отдыхали люди.